

从四福音书考察耶稣降生的目的（一）

今年的圣诞节我是想跟各位一起思考，确认一下，主借着四个福音书——四福音向我们显明的、向我们启示的，我们主耶稣基督的降生和降生的一个目的。今天主叫我信耶稣基督、也活在主里面的很重要的意义，我们要确认一下。

我们主耶稣的降生，其实这个世界的很多人都庆祝出生伯利恒的婴儿耶稣基督！但是，在四福音书启示关于祂的信息不是这个。大家都知道，我们也学过，《马太福音》是君王，以色列的君王借着亚伯拉罕的后裔，大卫的子孙，那个的家谱，要来的，后来等……等……，要来的那位君王。《马太福音》的最后面第28章是怎样结束的？大家都知道：《太 28:18-20》耶稣进前来，对他们说：“天上地下所有的权柄都赐给我了。所以，你们要去，使万民作我的门徒……告诉他们，介绍给他们——见证父神、子耶稣，圣灵，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。”

各位，《马太福音》是这样的。所以，这位君王呢？《马太福音》很重要的几个主要内容是——登山宝训先讲八福人，讲谁是我的子民？第8章-9章人人都痛苦流漓的样子给他们看，第10章差派门徒，叫他们传扬福音，试试看……；第11章神的国降临的时候，在病人身上、有问题的人身上、有问题的家庭里面，有问题的关系当中——怎么样的事情就来？瘸腿的会起来、瞎眼的开眼睛、得麻疯病一样的心灵非常污秽的人，会得洁净。这是天国、君王，借着祂的成就，天国降临在人的身上的时候所发生的事。

特别第12章，靠圣灵赶鬼——神的国降临在你们当中。然后一个鬼、七个鬼的事，就是神的国，我们主耶稣基督成为君王——天上地下所有的权柄在祂身上的意思，不是像世界上的君王一样的，世界的独裁者一样的号令。乃是用自己的谦卑——骑着驴驹子来进祂神的国，进祂的城的那一位。

所以，现在我们是跟耶稣基督一同作王，降生的意义——必定要在自己的身上要得着证据的。我们一生，我们与耶稣基督一同作王、一同作祭司、一同作先知——是谦卑的，寻找主，步步顺从主，自己还不知道的事情，不要你好像什么都知道的样子——要交托主。你不能做到的事、不知道的事，全部都交托主来负责——这个叫谦卑的君王。我们的主是骑驴进城的——那位谦卑、柔和温柔的君王。我们是跟祂一同作王的人——我们是寻找主，依靠主，然后柔和谦卑的，虽然我们是什么答案都有，无限的圣灵也在我们身上，什么鬼也是能够会赶出去的！但我们是能够谦卑传扬福音；也有软弱的人、病人，被困在监狱里面的人，寄居的、赤身露体的，我们去安慰他们、照顾他们。我们的主说：“我们若对他们这

样做，他们就是做在主的身上了。”

所以，我们主耶稣基督在《马太福音》里面很重要的一句话，“你们说：我是谁？”“祢是基督，是上帝的儿子！”然后，耶稣基督宣告——这个磐石上要建造我的教会，阴间的权柄不能胜过这个教会，我把天国的钥匙赐给你——是审判权、判断权都给你的意思。然后，我们的主讲十字架的道路。

变化山上看祂就是王，下山来也照顾被鬼附的人。第 18—23 章讲到你们中间的事——神的国不在别的地方，在你们中间。你们两三个人奉我的名祷告的地方，我与你们同在，你们在地上所祈求的，父神必定会垂听；凡你在地上所捆绑的，也可以说是审判的，天上也要被捆绑、审判。凡你地上所释放的、赐福的……用这样的保护、祝福祷告的，天上也有！所以，把天国的钥匙赐给你们！

但你们之间要小心，不要好强，不要竞争，不要多得什么来为这个竞争，其实你们当中最小的，在天国是最大。各位，一个一个《马太福音》会让我们知道，这个都要恢复，在各位的生命里面都要恢复的了。

《马太福音》第 23 章是讲到你们倒有祸了，教会里面的最有智慧的，最有学问，最会背了圣经的人，也外表看起来真的好像是做到的人，他们是倒有祸，倒有祸……七个祸。

第 24 章讲到末日的情况，第 25 章也用比喻来讲，25 章在最后是从创立世界之前上帝为你所预备的奖赏，你来领受。我饥渴慕义的时候、我饥饿的时候，我有病的时候、我被关在监狱里面的时候，我寄居的时候……你来帮助我。

我们主耶稣君王，祂是做怎么样的君王才能够打破撒旦、大龙、古蛇、魔鬼撒旦，掌握这个世界的权柄的，掌握这个世界的地位的。我们主耶稣基督做王的方法，跟世界的人是完全不一样。这是《马太福音》我们要学习的。

《马可福音》是讲到神的仆人，良善忠心的仆人，《马可福音》后面的最后一句话，《可 16:17-18》“信的人必有神迹随着他们：就是奉我的名赶鬼，说新方言，手能拿蛇，若喝了什么毒物，也必不受害，手按病人，病人就必好了。”这样的证据在我们身上是都发现了！我们以前好像是瘸腿的一样，我们是不洁净的，我们好像是病人一样的，被鬼附着的人一样的。我们主耶稣基督因我们的相信，其实是祂赐给我们的信心了，进来我们中间之后，我们奉耶稣基督的名会赶鬼——赶出一切的无知，赶出一切的罪恶，赶出一切黑暗的势力。我们可以说出新的信息；我们手能拿蛇，抓住古蛇，抓大龙，撒旦，魔鬼，鬼神……我们祷告——全人得医治。不但是身体得医治，全人得医治……这是神迹中的神迹。

这个事情是主的仆人们，忠心的仆人们，必定要做的事。坐在宝座右边的耶稣基督——因我们同在，同行……，祂行出很多的神迹异能，是天上的神迹异能了，当然也包括地上的神迹异能，然后证实我们所见证的道。

各位，《马可福音》讲的耶稣基督——神忠心的仆人。所以，《马可福音》第3章，主耶稣拣选祂12个门徒、12个使徒之后，讲了非常重要的话，就是我们信耶稣基督的目的了。有三个：第一，要常与他们同在，第二，叫他们能赶鬼，第三，差派他们传福音。

这个方面我们主耶稣常与我们同在——也透过我们赶鬼，也借着我们的家庭，我们的职场，我们这个地区，我们这个时代，传扬福音！我们要成为有这样忠心的仆人，比纪念一万次圣诞节更重要。

我们主耶稣基督的圣诞降生的目的是这个！
节选自 2023 年 12 月 24 日主日信息 活出降生在我生命里的主耶稣（圣诞节信息）